María Rodríguez
Número telefónico
Dirección
Cuernavaca, 14 de febrero de 2020
Estimado Director
     Me gustaría darle mi punto de vista sobre lo ocurrido este fin de semana en la Escuela Cecilio Acosta a las 2:00 de la tarde del pasado Viernes 20 de Marzo, donde comenzó una lluvia que no cesó hasta el Domingo siguiente a las 3:00 de la mañana. 
      El caudal de agua de la Escuela Cecilio Acosta ha sido bárbaro, ha caído tanta agua que se inundó toda la escuela, e incluso se vieron afectadas las casas más cercanas por desbordarse el río. Cinco vecinos trabajadores de la Escuela resultaron heridos por la inundación y tuvieron que ser hospitalizados. Hemos notado que la mayoría de las cosas que se encontraban en la Escuela fueron destruidas por la tormenta. Se hicieron las llamadas correspondientes a los agentes competentes pero no tuvimos respuesta sino hasta después de la tormenta, donde al llegar el cuerpo de bomberos, el departamento de defensa civil no se ha encontrado con esta situación, porque nunca nos ha ayudado durante esta ventisca que ha durado casi 48 horas.
     Me gustaría aprovechar la carta para agradecer la solidaridad de los vecinos de la localidad cercana Cecilio Acosta que nos han proporcionado utilices, pinturas, cementos, ladrillos, e incluso una empresa de la localidad nos puso a disposición salones donde podremos dar clases los próximos días hasta que consigamos volver a la normalidad.
Atentamente,
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